



На страже Заполярья

За Великую Россию!

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 21 апреля 2023 года

№ 14 (19110)

КОНКРЕТНАЯ РАБОТА В ВОЙСКАХ

Получение оперативной информации на месте событий очень важно



Ровно месяц назад Верховный главнокомандующий Вооружёнными Силами страны Президент России Владимир Путин в рабочей поездке побывал в Мариуполе. Утром минувшего вторника стало известно о посещении им штабов группировки российских войск «Днепр» в Херсонской области и национальной гвардии «Восток» в Луганской Народной Республике. Поездка главы государства была короткой, но насыщенной.

примера можно привести подвиг старшего лейтенанта Олега Пивоварова, который сорвал наступление украинских боевиков на одном из направлений в Херсонской области. Его мотострелки, находясь в обороне, оказались в окружении украинских националистов. Под плотным огнём, умело используя вверенную технику, подчинённые офицера уничтожили вражеские танки, бронетранспортёры, а вместе с ними и немалое количество наступающих боевиков. Однако неприятель продолжал наступать, и, оценив обстановку, лейтенант Пивоваров приказал своим бой-

цы отступить, занять наиболее выгодные позиции, а сам остался прикрывать отход и вызвал огонь артиллерии на себя. Огневой налёт, скорректированный офицером, уничтожил часть наступающих подразделений ВСУ, остальные бежали с поля боя. Позиции остались за нами. За проявленную смелость, мужество и отвагу старший лейтенант Олег Пивоваров был удостоен Золотой Звезды Героя России. Лишь в последние дни на херсонском направлении всеми видами огня уничтожено свыше 80 украинских военнослужащих, шесть автомобилей, две артиллерийские системы М777 производства США, самоходные гаубицы

«Акация» и «Гвоздика» и буксируемая Д-30. В Запорожской области уничтожены до трёх десятков украинских военнослужащих, три боевые машины пехоты, два «укромобила», гаубица Д-20, склад боеприпасов, ангар с вооружением и военной техникой 65-й механизированной бригады ВСУ и ещё два хранилища боеприпасов у Гуляйполя и Червоной Криницы. После совещания состоялась отдельная встреча Президента с некоторыми его участниками, на которой он передал пасхальный подарок - золочёный складень со списком с иконы Спаса Нерукотворного.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ БУДЕТ УКРЕПЛЯТЬСЯ

Таков итог переговоров министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу с главой военного ведомства КНР



Состояние и перспективы двустороннего взаимодействия в оборонной сфере, а также актуальные вопросы глобальной и региональной безопасности были обсуждены в ходе переговоров между министром обороны РФ генералом армии Сергеем Шойгу и его китайским коллегой генерал-полковником Ли Шанфу, которые состоялись 18 апреля в Москве.

ФЛОТ МОЖЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬСЯ НА ЛЮБЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ

ТОФ поднят по тревоге в полном составе и успешно выполняет учебно-боевые задачи

На тихоокеанских просторах выполняются учебно-боевые задачи в рамках внезапной проверки, начавшейся 14 апреля по решению Верховного главнокомандующего Вооружёнными Силами Российской Федерации.

В соответствии с замыслом

О начале внезапной проверки Тихоокеанского флота министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу объявил в прошлую пятницу на сове-

щании с руководящим составом военного ведомства. Её основной целью было объявлено наращивание способности Вооружённых Сил решать задачи по отражению агрессии вероятного противника с океанских и морских направлений.

Идёт боевая учёба

ЕСЛИ ПРОТИВНИК «НАХИМИЧИТ»

Слаженность действий личного состава службы РХБЗ обеспечивается упорными тренировками



Тренировка по определению мощности «ядерного взрыва».

Интенсивность боевой подготовки специалистов службы радиационной, химической и биологической защиты (РХБЗ) корабля не снижается ни на минуту. Казалось бы, моряки-североморцы уже выучили назубок, как действовать, если на крейсере объявят химическую тревогу или радиационную опасность. Однако раз за разом военнослужащие тренируются, учатся не пассивать в чрезвычайных ситуациях, доводят свои действия до автоматизма.

Мнение эксперта

АФРИКА ВЫБИРАЕТ РОССИЮ

Наша страна наращивает сотрудничество со странами Чёрного континента

Российская Федерация, несмотря на потуги Запада изолировать нашу страну, всё шире развивает сотрудничество практически со всеми регионами планеты. Яркое свидетельство тому - её связи с Африкой, которая стремится стать одним из лидеров формирующегося нового многополярного миропорядка, и Россия, как отмечается в её обновлённой концепции внешней политики, намерена этому всячески способствовать. Каковы перспективы взаимодействия РФ со странами Чёрного континента? На этот и другие вопросы ответил политолог доктор исторических наук Вячеслав ТЕТЁКИН.

- Вячеслав Николаевич, в марте прошла Международная парламентская конференция «Россия - Африка в многополярном мире», в которой приняли участие представители подавляющего большинства стран Африканского континента. Как вы оцениваете это событие? - Эта конференция имела отчасти исторический характер. Даже во времена Советского Союза, когда у нас были самые активные связи со странами Африканского континента, а наши специалисты работали там на десятках различных объектов, такого международного представительства в Москве с участием подавляющего большинства государств континента не было. На ней побывали

представители более чем 40 государств. Отмечу особо, что это произошло в тот момент, когда ситуация в мире отличается особой напряжённостью. Затягивая как можно дольше украинские события, Запад одновременно пытается добиться международной изоляции России. Его представители стараются изобразить дело таким образом, что, якобы, Россию осуждает большинство стран планеты. Но, во-первых, только количество участников конференции говорит само за себя. Во-вторых, они не поддались на угрозы, шантаж и провокации бывших колониальных метрополий и выразили фактически солидарность с Российской Федерацией.

На боевом дежурстве

ВОЗДУШНАЯ ГРАНИЦА НА ЗАМКЕ

Российский истребитель пресёк действия самолёта ВВС Норвегии

В конце минувшей недели российскими средствами контроля воздушного пространства над акваторией Баренцева моря была обнаружена приближающаяся к государственной границе Российской Федерации воздушная цель.



Для опознавания воздушного объекта и недопущения нарушения государственной границы РФ в воздух был поднят истребитель МиГ-31 из состава дежурной службы по противовоздушной обороне сил Северного флота.

Экипаж российского истребителя идентифицировал воздушную цель как самолёт базовой патрульной авиации Р-8А «Посейдон» ВВС Норвегии. После разворота иностранного военного самолёта в сторону от государственной границы Российской Федерации российский

истребитель благополучно вернулся на аэродром базирования.

Полёт российского истребителя выполнялся в строгом соответствии с международными правилами использования воздушного пространства над нейтральными водами без пересечения воздушных трасс и опасного сближения с воздушным судном иностранного государства.

Нарушения государственной границы Российской Федерации не допущено.

Соб.инф.



ВЗРЫВЫ - В МИРНОЕ РУСЛО

8 стр.



ЭКЗАМЕНОВАТЬ БУДЕТ НЕБО

9 стр.



ТУМАН ВОЙНЫ РАССЕЕТ ЭХОЛОТ

9 стр.

